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ИНФОРМАЦИЈА о реализованој обуци 

„ЗАШТИТА ЉУДСКИХ ПРАВА” 
 

Служба за управљање људским ресурсима организoвала је обуку на тему „Заштита људских 
права”. Обука је одржана 24. септембра 2021. године, у згради Аутономне покрајине Војводине. 

Тематске целине које су обрађене: историјат и савремени концепт људских права, 
стереотипи и предрасуде, право на равноправност, међународни и национални 
антидискриминациони правни оквир, осетљиве друштвене групе – мере подршке и заштите 
људских права, обавезе органа јавне власти, механизми заштите људских права – мере подршке, 
помоћи и заштите грађана у посебно осетљивом положају, примери праксе Европско суда за 
људска права.  

Обуку је реализовала Емила Спасојевић, запослена у институцији Повереник за заштиту 
равноправности, уписана у Сталну листу предавача и других реализатора обука коју води 
Национална академија за јавну управу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

Ради поштовања прописаних мера заштите од заразне болести COVID-19, број учесника на 
обуци био је ограничен. Присуствовали су службеници из шест различитих покрајинских органа.                                                    

Оцењујући обуку – с обзиром на њен садржај, презентације, темпо и начин излагања, 
практичну применљивост информација са обуке и ниво интерактивности – учесници су дали 
просечну оцену 4,89.  

Резултати евалуације показују да су се учесницима највише допали: одлични примери из 
праксе, дискусије, теорија, интеракција, предавач, разноликост метода рада. 

 

Највећи део учесника изјаснио се да је обука у потпуности испунила њихова очекивања. 
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Реализаторка, Емила Спасојевић, оцењена је просечном оценом: 4,89.         
 
 
 
„Изузетан професионалац, поткован теоријским  
знањем о материји обуке, а надасве сјајним примерима  
из праксе о теми обуке.”        

        
         „Одлична. Пуна примера из живота, јасна, прецизна,  
        занимљива, укључује учеснике. Динамична.”    

 
 
 
 
 
 
Оцењујући организацију обуке, учесници су дали просечну оцену 4,63.    
 
Резултати улазно-излазног теста за целу групу показују да је просек успешности за улазни 

тест 76%, а за излазни 100%.   
 
 
 

 


